

【お詫びと訂正】

『そばうどん2022』に下記の誤りがございました。

◆P85 ようかん 材料 B

【誤】 粉寒天 400g

【正】 粉寒天 4g

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店